PRZEKROJ DROGOWY

Bariera ochronna
stalowa skrajna
N2W1A

Umocnienie skarpy wg projektu

remontu stawu sytuacyjnego kruszywem Ceos 0 Uziarnieniu 0/31.5 mm i grubosci 20 cm
W-wa ulepszonego podtoza z kruszywa stabilizowanego
cementem 0 Rm=2.5 MPa (C15120) gr. 10 cm
(mieszanka z betoniarni)
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pobocze z mieszanki niezwigznej
0/31.5 mm grubosci 15 cm

*) zmiana pochylenia

poprzecznego wg planu

W-wa $cieralna z betonu asfaltowego AC 8 S gr. 4 cm

W-wa wigzaca z betonu asfaltowego AC11W grubosci 5 cm

Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej z

istn. kraweznik bez zmian
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Konstrukcja nawierzchni na jezdni ul. Szkolna
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podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzane;
z kruszywem Cogo3 0 uziarnieniu 0/31.5 mm i grubosci 20 cm |

w-wa ulepszonego podioza z kruszywa stabilizowanego |
cementem 0 Rm=2.5 MPa (C1.5120) gr. 10 cm

Podtoze gruntowe (grunt rodzimy):

(E2250 MPa)
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